



# 9岁黑户娃终于上了户口本

## 孩子妈妈激动不已：“俺给局长鞠个躬！”



看到伊局长亲手递来的户口本，郑女士激动得直抹眼泪。

本报1月5日讯 “买了多大的房子啊？”“孩子在哪上学？”5日下午3时许，面对伊局长一句句关怀的话语，家住泉城花园的郑女士忍不住流下了眼泪。不善言辞的她不断地重复着一句话：“俺给局长鞠个躬！”

5日上午10时许，正在本报接听热线的伊局长接到了郑女士的电话。郑女士反映，自己的户口虽然在临沂，但是在济南已经居住了二十余年，由于衔接不好，孩子已经九岁了，却至今未能落户。“孩子上学成了个大问题！希望公

安部门能出面给解决一下！”郑女士恳切地说道。

“耽误啥都不能耽误孩子上学啊！”伊局长赶紧责令熟悉户籍政策的副政委王韶玉去解决这个问题。自从接到伊局长的电话，王副政委就没闲着，马不停蹄地忙碌了起来。上级主管部门，下面户政科，她亲自一个个地联系，全力来解决这件事！忙碌了四个多小时，事情终于有眉目了。

下午3时，在接到公安局民警电话后，郑女士激动地来到了经办此事的匡山派出所。“谢谢你

们，没有你们，俺孩子的上学问题可就真的没法解决了！”郑女士一面递上材料，不断地对工作人员表示感谢。

“接听电话是第一步，关键是有没有真正为百姓做事！”5日下午，伊局长来到匡山派出所落实情况时，郑女士刚刚办完各项手续，工作人员正在打印她的户口本。

听说局长亲自来落实，郑女士立即握住了局长的手，两行眼泪夺眶而出。“办得咋样了？还有啥困难尽管说……”伊世金跟郑

女士亲热地聊起家常来。因为不善言辞，郑女士一遍又一遍地重复着一句话：“俺给局长鞠个躬！”“能给老百姓办成件事，就是咱民警最高兴的了！”伊世金一面说着，一面扶起不断弯腰弓身的郑女士。

户口本终于打印好了。“以后孩子上学就没困难了。”伊世金拿过来看了看，然后亲自递给了郑女士。“等我孩子长大了，我一定要让他向你们学习，做一个真正能为老百姓办事的好人！”郑女士感激地说道。

## 匡山派出所 为企业追回价值60万元的被抢车

本报1月5日讯 “我们真诚邀请局长和民警们经常来坐坐。”5日下午，山东东方药业有限责任公司的领导拉着槐荫区公安分局伊局长的手，感谢民警为他们公司追回了价值60余万元的两辆企业用车。

5日上午，山东东方药业有限责任公司的沙主任拨通了本报“公安大走访”活动热线。沙主任介绍说，2008年12月15日，60多名社会闲杂人员闯进了山东东方药业有限责任公司，把当天停在公司的几辆企业用车抢走。

在政府部门的大力协调下，随着东方药业有限责任公司的经营步入正常，企业领导赶紧将被抢车辆的事向派出所报案。2009年12月底，槐荫区匡山派出所通过积极摸底排查，将被抢车辆中的两辆追了回来，归还到山东东方药业有限责任公司。

## 五里沟派出所 为小区65户居民修改户口簿信息

本报1月5日讯 由于楼房改建，槐荫区一小区居民楼新办理的房产证上，标注的地址与老户口簿上信息不一致。上月底，五里沟派出所民警发现了这个情况，及时为居民修改了户口簿上的信息。

5日上午，济南市槐荫区五里沟社区主任朱彤拨通了本报“公安大走访”活动热线。朱彤说：“我想通过热线，向五里沟派出所的民警表示感谢，他们为我们社区帮了大忙。”在小区楼长宋女士家里，宋女士指着自己的房产证告诉记者，她以前的房产证和户口簿上标注着“纬七66号”。但是，经过改造，现在新办理的房产证上已经改成了“经四纬七66号”，户口簿却一直未改。2009年12月底，五里沟派出所的民警在社区走访时发现，像宋女士一样遭遇的居民不在少数，因此派出所袁所长对此非常重视，并及时向上级汇报。随后，派出所开始逐步为这座楼上的65户居民修改户籍信息。

5日下午3时30分许，济南市槐荫区公安分局伊局长来到居民宋女士家中，了解居民户籍信息的修改情况。

本版文字/本报记者 杜洪雷 寇润涛 崔岩  
本版摄影/本报记者 王鸿光

## 刚给局长通完电话，很快拿到迁入证明 忙活几个月，终于要成“济南人”了

本报1月5日讯 “本来就是想打个电话试试，没想到局长这么重视，亲自给办了！”拿着槐荫公安分局刚刚打出的迁入证明，家住德兴南街31号楼的张秀芳，觉得1月5日是自己最幸运的一天！

因为身份证的事，张秀芳已经忙活好几个月了。原来，由于国家行政区划变更，她的老家内蒙古乌兰察布盟变成了内蒙古乌兰察布市，而张秀芳的身份证信息也就随之变更了。这身份证一变，去银行、乘飞机、办保险……张秀

芳干啥都遇到麻烦了。“你说我都30岁了，身份证咋说变就变了？”为了解决身份证的问题，张秀芳没少往派出所跑，用她的话来说就是“我现在跟派出所民警都成好朋友了！”

“她挺不容易的，老公在北川援建，孩子才两岁，她既得照顾孩子又得上班，让她专门回趟内蒙古确实不容易！”振兴街派出所民警魏敏告诉记者。魏敏说，因为张秀芳迁户口、办身份证的事，她已经上报了好几次，结果都因为材

料不全被退了回来。

5日上午，张秀芳突然想起昨天的《齐鲁晚报》上刊登了槐荫分局局长伊世金要去“接访”的消息，抱着试试看的态度，她拨打了报纸上公布的热线电话。

哪……哪……“喂，你好！我有什么可以帮你的？”听到话筒里伊局长的声音，生怕电话会突然被挂断，张秀芳赶紧把自己的困难一股脑地告诉了对方。“没事，我这就让有关部门给你处理！”对伊局长的答复，张秀芳很

是兴奋。

伊局长立即联系了槐荫分局户政管理科科长路颖责成督办。与振兴街派出所民警协商后，路颖让派出所带上材料，通知张秀芳本人来到分局。槐荫分局要特事特办，赶紧帮张秀芳解决这件麻烦事。

随后，记者来到振兴街派出所，并跟随张秀芳和民警来到槐荫分局办公大厅。随着工作人员递上自己的迁入证明，张秀芳深深地松了一口气。

# 安全<sup>2</sup>

斯巴鲁汽车用优异操控性和多种保护设施给您带来主动、被动双重安全保证。

**主动安全：**

- 左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)
- 斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)
- 车辆动态控制系统(VDC)
- 防抱死制动系统(ABS) + 电子制动力分配系统(EBD)
- 刹车辅助系统(BA)

**被动安全：**

- 高强度环形车架
- 全方位6安全气囊
- 全座椅三点式安全带
- 侧门防撞梁
- 前排座椅主动式安全头枕



08年森林人2.0节油赛创节油奇迹  
自动挡2.471L/百公里 手动档2.51L/百公里

**全驱全能斯巴鲁**

**征服冰雪天**

**唯有斯巴鲁！**

配备2.5L自然吸气发动机的车型全新上市 斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机+主动驾驶+主动安全+节油环保

**中冀斯巴鲁 济南世通 专卖 FORESTER 森林人**

<p>黄台4S店 地址：济南市工业北路172号黄台电厂东邻</p> <p>经十西路店 地址：济南市经十路31210号(经十路最西)</p> <p>体育中心店 地址：济南市经十路124号体育中心七区</p> <p>网 址：www.subaru-bj.com 客服中心：400 818 4860</p>	<p>销售热线：0531-68854885 68855885</p> <p>销售热线：0531-87292266 87292255</p> <p>销售热线：0531-82056486 85791486</p> <p>24H售后服务热线：0531-68851199</p>	 <p><b>SUBARU</b></p> <p>斯巴鲁汽车</p>
---	---	---